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MR Deelraad
        	
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Notulen en actielijst van de deelraadvergadering gehouden op maandag 3 maart 2025 van 17:30 tot 19:30 uur in lokaal 21a. 

	· Agendapunt

	· 1. Opening (om 17.36)
Aanwezig: Machiel (voorzitter), Robert (notulist), Herbert, Dick, René, Maina, Ilhan, Mehnoor.  

	2. Vaststellen notulen
· De notulen zijn doorgenomen en officieel vastgesteld.
· Ilhan merkt op dat de evaluatie over het telefoonbeleid niet in de brief naar ouders is genoemd. 
· De actiepunten zijn doorgenomen en geüpdatete, er is een reactie gekomen vanuit de centrale directie op het advies overgang nieuwe rector. 

	3. Leermiddelenbeleidsplan ter instemming
· Dick licht het leermiddelenbeleidsplan en het proces rondom de nieuwe Europese aanbesteding toe. Deze gaat nu naar OsingadeJong. 
· Ilhan vraagt zich af of maatwerk niet tot hoge kosten zal leiden. Dick antwoordt dat dit het geval zal zijn als leerlingen éxtra extra vakken kiezen. In overleg met teamleiders willen we voorkomen dat leerlingen daar te snel mee stoppen en het vak minstens een jaar houden. 
· Maina merkt op dat ze verschillen ziet tussen het VOvA-deel en het schooleigen deel. De rest van de deelraad onderschrijft deze verschillen niet. 
· Robert vraagt aan de leerlingen wat ze van online methoden vinden ten opzichte van papieren methoden. Leerlingen vinden een mix fijn en snappen het duurzaamheidsargument. Maina refereert nog naar enkele onderzoeken die gedaan zijn. 
· Dick merkt op dat we beter op de financiën moeten letten en dat we een betere ICT-ondersteuning voor leerlingen nodig hebben als we met laptops en digitale leermiddelen willen werken. 
· Robert merkt op dat zinnen als “Ons lesmateriaal biedt leerlingen voldoende keuzevrijheid” extra eisen aan het lesmateriaal stellen, die sommige boeken met veel inhoudelijke kennis niet bieden. We spreken af dat we in het plan juist de rol van lesmateriaal als middel om keuzevrijheid te bevorderen benadrukken. 
· Ilhan merkt op dat een stemming niet op de agenda stond.
· We stemmen in met plan met 7 stemmen voor en 1 onthouding van stemmen. 

	4. Notitie ontwikkeltijd
· René stelt vragen over deze opzet en de gevolgen voor de lestijd/lesuitval. Dick antwoordt dat we op dit moment ruimschoots aan de geprogrammeerde urennorm voldoen. We gaan als school de onderwijstijd ook actiever bijhouden. 
· We bespreken de feedbackpunten van de deelraad. Bij beperking van lesuitval wordt de suggestie gedaan om dit te formuleren als: “alleen als de bedrijfsvoering niet ernstig zal worden verstoord door de heidag”. 
· Herbert merkt op dat er nog een alternatief voorstel onderaan staat. We bespreken dat dit passender is in het professionaliseringsplan. 
· We stemmen in met de notitie met 4 stemmen voor. Oudergeleding en leerlinggeleding geven 4 positieve adviezen. 

	5. Mededelingen
    Taakbeleid, stand van zaken:
· Machiel licht toe wat de werkgroep taakbeleid heeft gedaan. Het laatste taakbeleid van deze school is uit 2012 en eigenlijk moet je het taakbeleid elk jaar bespreken. Binnenkort stemt het personeel hier over. 
· Maina vraagt of Mehnoor en Liv bij het gesprek met de centrale directie aanwezig willen zijn.   
· Verkiezingen voor de personeelsgeleding lopen.
· Er komt ook een GMR-verkiezing aan. 

	6. Rondvraag
· Robert stelt een vraag over het nieuwe kantineaanbod. Het aanbod voldoet op dit moment niet (geheel) aan onze schoolregels over gezonde schoolkantine. De afspraken met de kantine zijn op VOvA-niveau gemaakt, dus op dat niveau worden nu gesprekken over een gezonde schoolkantine gehouden. Hopelijk leidt dat tot herziene afspraken met de cateraar.  
· Machiel vraagt of we als deelraad niet willen agenderen of ouders nog toegang tot Magister mogen hebben. 

	7. Sluiting
19:06




Actiepunten
	Datum.Nr
	Actie
	Houder
	Status
	Opmerking

	20230530.9
	Met Arjen gaan zitten om te achterhalen waar de bovenschools ingehouden NPO-gelden aan zijn uitgegeven. Mocht hier informatie over komen, wordt dit gedeeld. 
	Machiel
	Open
	Machiel vraagt of er uitleg kan komen hoe de onderdelen bij de menukaart passen van NPO en agendeert dit voor de volgende vergadering.

	20240304.3
	Procedure melding grensoverschrijdend gedrag opsturen
	Machiel
	Open
	Machiel gaat dit via de GMR doen. 

	20241118.2
	Samen met de leerlingenraad kritisch kijken naar de leermiddelenlijst; welke methodes gebruiken we (te) weinig. 
	Liv, Mehnoor, Machiel
	Open
	Voor februari/maart 2025
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